	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 8

	1.	По  окружности радиусом 5м равномерно движется материальная  точка  со  скоростью  5м/с.  Построить графики зависимости длины  пути и модуля перемещения от времени. В момент времени, принятый  за начальный (t=0), s(0)и [r(0)] считать равным нулю.     
Ответ: Рисунок: нет.  

	2.	Найти, какую мощность развивает двигатель автомобиля массой  1т, если известно, что автомобиль едет с постоянной скоростью 36  км/ч;  1)  по  горизонтальной дороге; 2) В гору с уклоном 5 м на  каждые  100  м  пути;  3) Под гору с тем же уклоном. Коэффициент  трения равен 0.07.     
Ответ: 1)N=6.9  КВт  ;  2)N=11.8 КВт; 3)N=1.98 КВт. Рисунок:  нет.  

	3.	Зависимость  пройденного  телом  пути s от времени t дается  уравнением  s=А-В*t+C*t**2,  где  А=2  м/с, В=3м/с и С=4 м/с**2.  Найти:  а) зависимость скорости V и ускорения а от времени t; б)  расстояние  s,  пройденное  телом, скорость V и ускорение а тела  через  время  t=2  с  после  начала  движения.  Построить график  зависимости  пути  s,  скорости V и ускорения а от времени t для  интервала 0<=t<=3 с через 0.5 с.     
Ответ: а)  V=(2-6*t+12*t**2) м/с, а=(-6+24*t) м/с**2; б)S=24  м, V=38 м/с, а=42 м/с**2. Рисунок:рис.69. рис.70.  

	4.	На  рельсах  стоит  платформа  массой М1=10 т. На платформе  закреплено орудие массой М2=5т, из которого производится выстрел  вдоль  рельсов.  Масса  снаряда  равна  м3=100 кг; его начальная  скорость  относительно орудия v0=500 м/с. Определить скорость Vx  платформы  в  первый  момент  после выстрела, если: 1) Платформа  стояла  неподвижно;  2)  Платформа  двигалась со скоростью V1=18  км/ч,  и  выстрел  был  произведен в направлении ее движения; 3)  Платформа  двигалась  со  скоростью  V1=18  км/ч  и  выстрел был  произведен в направлении, противоположном направлению движения.     
Ответ: 1)Vx=-12  км/ч;  2)Vx=6 км/ч; 3)Vx=-30 км/ч. Рисунок:  нет.  

	5.	Тело  массой  m  =1  кг, брошенное с вышки в горизонтальном  направлении  со  скоростью  V  =  20  м/с, через t =3 с упало на  землю.  Определить  кинетическую  энергию,  которую имело тело в  момент удара о землю. Сопротивлением воздуха пренебречь.     
Ответ: Кинетическая энергия равна 633 Дж. Рисунок: нет.  

	6.	Какова  мощность  воздушного  потока сечением S = 0,55 м**2  при скорости воздуха v = 20 м/с и нормальных условиях?     
Ответ: 2,84 кВт. Рисунок: нет.  

	7.	Неподвижная труба с площадью поперечного сечения S=10см**2,  изогнута  под  углом  fi=90 градусов и прикреплена к стене (рис.  2.8).  По  трубе  течет вода, объемный расход которой Qv=50 л/с.  Найти давление р струи воды, вызванной изгибом трубы.     [image: E:\DOCUME~1\WEB\LOCALS~1\Temp\~filldb44.bmp]
Ответ: Рис. 2.8.  

	8.	Зависимость  ускорения  от  времени  при некотором движении  тела  представлена  на  рисунке 1. 5. Определить среднюю путевую  скорость <v> за время t=8 с. Начальная скорость vо=0.     [image: E:\DOCUME~1\WEB\LOCALS~1\Temp\~filldb45.bmp]
Ответ: Рис. 1. 5.  

	9.	Найти работу А подъема груза по наклонной плоскости длинной  l  = 2 м, если масса m груза равна 100 кг, угол наклона 30 град,  коэффициент  трения  f  =  0,1  и груз движется с ускорением а =  1м/с**2.     
Ответ: 1,35 кДж. Рисунок: нет.  

	10.	Снаряд массой 10 кг выпущен из зенитного орудия вертикально  вверх  со  скоростью  800 м/с. Считая силу сопротивления воздуха  пропорциональной скорости, определить время t подъема снаряда до  высшей точки. Коэффициент сопротивления равен 0,25 кг/с.     
Ответ: t = 44,5 с. Рисунок: нет.  
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